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(ضعي خطاً تحت الإجابة الصحيحة:  
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(  ضعي علامة (() أسفل الإجابة الصحيحة:
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(  صلي من العمود الأول ما يناسبه من النتائج في العمود الثاني:
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أحيطي      الإجابة المناسبة: 
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( صلي كل زاوية بأسمها:
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(صلي من العمود الأول بما يناسبة من العمود الثاني:
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( ضعي خطاً تحت الإجابة الصحيحة:
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( أحيطي       الإجابة الصحيحة مما يأتي:  
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(اختاري التقدير الأنسب لكل سعة مما يأتي:
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                     ( ضعي علامة (() أسفل الإجابة الصحيحة:



(  ضعي علامة (() أمام الإختبار الصحيح:
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 ( احيطي         الإجابة الصحيحة: 



(صلي كل صورة بالتقدير المناسب لها: 





(ضعي خطاً تحت حجم المجسم الصحيح:




(صلي كل مجسم بالتقدير المناسب له:



(أحيطي        الإجابة الصحيحة فيما يلي: 


( صلي الإجابة الصحيحة: 




                 (صلي كل شكل من الأشكال المرسومة بالكسر المناسب: 








(ضعي علامة (() أمام الاختيار الصحيح:




(  صلي الإجابة الصحيحة:





(أحيطي        الإجابة على خط الأعداد: 


(ضعي خطاُ تحت الإجابة الصحيحة: 




(ضعي علامة (()  أمام الكسر الذي يمثل الجزء المظلل والمكافيء له: 



(صلي كل كسر بما يكافئة من الكسور التالية: 



( رتبي الكسور من الأصغر إلى الأكبر:










(صلي كل كسر غير فعلي بعدد الكسر المناسب له والعكس: 




(اختاري الإجابة الصحيحة:


(ضعي علامة (() أمام الإجابة الصحيحة:



ضعي علامة (() أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة: 



(أحيطي           الإجابة الصحيحة: 





اكتبي الكسرالاعتيادي والكسر العشري اللذي يعبران عن الجزء المظلل فيما يلي:

...............
          ..................
(ضعي خطاً تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: 





(صلي كل من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني: 









(ضعي خطًا تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: 








                       (اختاري الإجابة الصحيحة مما يأتي:









(أحيطي        الإجابة على خط الأعداد: 





(ضعي خطاً تحت الإجابة الصحيحة: 





( رتبي كل مما يأتي  من الأكبر إلى الأصغر:

الترتيب =...... ، ........ ، ........ ، ........ 

         الترتيب =  ...... ، ........ ، ........ ، ........


( صلي الجزء المظلل بالكسر الاعتيادي والكسر العشري المعبر عنه:


( حولي كل كسر مما يأتي إلي كسر عشري:









( رتبي كل مما يأتي  من الأكبر إلى الأصغر:

الترتيب =...... ، ........ ، ........ ، ........ 



الترتيب =...... ، ........ ، ........ ، ........ 


( ضعي خطًا تحت الإجابة الصحيحة مما يأتي:





                   ( أكملي مايأتي:
                        


(ضعي خطاً تحت التقدير المناسب لناتج الجمع والطرح مما يلي: 








(قدري ناتج الجمع والطرح (قربي إلى أقرب عدد صحيح):




(صلي من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني:



(ضعي خطًا تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: 





(ضعي خطًا تحت الإجابة الصحيحة مما بين القوسين: 



(صلي من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني:
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: القسمة مع  


باق.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي 
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صلي كل جملة قسمة بالناتج المناسب لها:
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: قسمة مضاعفات 10،100،.








اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي 
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أي هذه الأنماط هى الحل الصحيح لجملة القسمة التالية: 


      2400 ÷ 4 = 





2400÷ 4= 60


240÷ 4=  6 


24÷ 4 =600








24÷ 4= 6


240÷ 4=60 


2400÷ 4 =600








240÷ 4= 6


24  ÷ 4=6 


2400÷ 4 =600








� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img27295.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/SAFE.jpg" \* MERGEFORMATINET ����
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28÷ 7= 4


280÷ 7=40 








36÷ 9= 4


360÷ 9=40 


3600÷ 9 =400
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: خطة حل


المسألة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي
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              اشترى صلاح 3 هدايا لأخواته فإذا    


    كانت التكلفة الكلية 39 ريالاً على الهدايا  


           فكم تكلف كل هدية ؟


         


(8  ريالات)





(13 ريالاً )





(10 ريالات)








يبعد منزل سعد عن المدرسة ضعف ما يبعد منزل بلال فكم كيلو متراً يبعد كل من منزل سعد وبلال عن المدرسة ؟ 





منزل سعد ومنزل بلال متساويان في المسافة.























يبعد منزل سعد 6 كيلو متراً ومنزل بلال 3 كيلو متراً.





يبعد منزل بلال 6 كيلو متراً ومنزل سعد 3 كيلو متراً.





�





� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img26287.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/OFFIC013.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تقدير ناتج


القسمة.








اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي 





�





�





�





6 × 2= 12


6 ×20=120


6 ×200=1200


    إذن :   


 1200÷6=200








 7 × 2= 14


 7 ×20=140


7× 200 =1400


إذن :   


 1400÷7=200





12÷ 6= 2


120÷6=20


1200÷6=200


   إذن :   


 1200× 6=7200





14÷ 2= 7


140÷2=70


1400÷2=1700


إذن :   


 1700÷2=600





1406 ÷ 7 = 





1168  ÷ 6 =   





123÷ 3 =





120÷ 3 =40        ـــ     120× 3 =360   








2431÷8=





2400× 8 =192   ـــ   2400× 8 =19200








�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: القسمة


(الناتج من رقمين).





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي 





�





�





�





       1


   33     2 


 ــ  2 


                 





05


   179    3 


 ــ  15 


                 





     15


   53    3 


 ــ  3 


  3 2   


  15


  8 0           





     11


   53    3 


 ــ  3 


   3   


    3


  00            





     17


   53    3 


 ــ  3 


   23   


   21


    02            








أي الإجابات التالية صحيحة


    لجملة القسمة التالية: 


             56 ÷ 4 =  





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: استقصاء حل


المسألة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي 





�





�





�





� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img29696.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/WEST_147.jpg" \* MERGEFORMATINET ����








ضعي خطًا تحت العدد المناسب لتكملي النمط:  


            


     2 ، 5 ، 11 ، ..........، 38 


  


       (25 ــ 29 ــ 23 ــ 33 )





� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img28657.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/SRCNLOOK.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





� HYPERLINK "http://images.google.com.eg/imgres?imgurl=http://www.english4arab.net/up/uploads/219adfb0cf.jpg&imgrefurl=http://www.noomy.com/vb/showthread.php%3Ft%3D30225&usg=__syS_4EdGpLWRmN_1q14MciOjQaA=&h=520&w=456&sz=46&hl=ar&start=92&um=1&tbnid=-JjkGz4OiQGqjM:&tbnh=131&tbnw=115&prev=/images%3Fq%3D%25D8%25B5%25D9%2588%25D8%25B1%2B%25D9%2583%25D8%25B1%25D8%25AA%25D9%2588%25D9%2586%2B%25D8%25AC%25D9%2585%25D9%258A%25D9%2584%25D8%25A9%26ndsp%3D20%26hl%3Dar%26sa%3DN%26start%3D80%26um%3D1" �� INCLUDEPICTURE "http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:-JjkGz4OiQGqjM:http://www.english4arab.net/up/uploads/219adfb0cf.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





يذهب منصور  لزيارة عمه فيقطع  5 كيلو مترات ذهاباً وإياباً فإذا قطع منصور مسافة 20 كيلو متراً فكم مرة زار عمه؟   





5 مرات 





6 مرات 





4مرات 





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: القسمة


(الناتج من ثلاثة أرقام).





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





�





       159 





        229





       145





  435 ÷ 3= 18 





� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img26513.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/PAPRPNCL.jpg" \* MERGEFORMATINET ����
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  795 ÷ 5= 10 





  916 ÷ 4= 





     17


  342    2 


 ــ  2 


  4 1   


  








     11


 696    6


 ــ  6 


   09   


   6


    





      6 1863   3 


 ـ  18 


   6   








� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img26512.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/PAPRCLP2.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الأشكال


الثلاثية الأبعاد.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





أي هذه الأشكال لها 6 أوجه، و12 حرفاً، و 8 رؤوس.








أكملي ما يأتي:  








�





عدد الرؤوس...... 





عدد الأحرف...... 








عددالأوجه..........





�





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الاشكال 


        الثانية الأبعاد.








اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





شكل رباعي 








شكل خماسي








شكل ثلاثي 








�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: خطة لحل المسألة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





�





�





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الزوايا. 





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





  زواية حادة





  زواية قائمة  





زواية منفرجة  





�





�





�





الزاوية القائمة قياسها 90 ˚.





الزاوية المنفرجة قياسها أكبر من 90˚وأقل من 180˚. 





الزاوية الحادة قياسها أكبر من 90˚ وأقل من صفر .





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: المثلث.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





إذا كان فيه على الأقل ضلعان متطابقان.








يسمي المثلث متطابق الضلعين 








يسمي المثلث متطابق الأضلاع 








يسمي المثلث مختلف الأضلاع 








إذا كانت كل أضلاعه متطابقة.








إذا لم تكن فيه أضلاع متطابقة.








� HYPERLINK "http://images.google.com/imgres?imgurl=http://www.thesmallgifts.com/shop/images/1014_100_01.jpg&imgrefurl=http://alfrasha.maktoob.com/alfrasha17/thread334426/&usg=__v6qtvB2QT0f22LXRK3eglIIO9fc=&h=311&w=311&sz=40&hl=ar&start=40&um=1&tbnid=QUImN3XbiceaaM:&tbnh=117&tbnw=117&prev=/images%3Fq%3D%25D8%25B5%25D9%2588%25D8%25B1%2B%25D8%25A3%25D9%2582%25D9%2584%25D8%25A7%25D9%2585%2B%25D9%2588%25D8%25AF%25D8%25A8%25D8%25A7%25D8%25A8%25D9%258A%25D8%25B3%26ndsp%3D20%26hl%3Dar%26lr%3D%26sa%3DN%26start%3D20%26um%3D1" �� INCLUDEPICTURE "http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:QUImN3XbiceaaM:http://www.thesmallgifts.com/shop/images/1014_100_01.jpg" \* MERGEFORMATINET ����
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�





�





�





مثلث ..... الزواية 





مثلث ..... الزواية 





مثلث ..... الزواية 





�





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تمثيل النقاط على خط الأعداد.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





(ب ــ أ  ــ أ،ب معاً) 





(771 ــ 759  ــ 767) 





�





�





� النقطة التي تمثل العدد 71 على خط الأعداد





�النقطة التي تمثل العدد 582 على خط الأعداد





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: المستوى 


الإحداثي.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





سمي الحيوان الذي يقع عند كل من الازواج المرتبة التالية.





�





�





 الحيوان الذي يقع عند  (8،1) هو ................. 





 الحيوان الذي يقع عند  (7، 8) هو................. 





 الحيوان الذي يقع عند  (2، 6) هو ................. 





2





3





1





ضعي خطاً


 تحت الإجابة الصحيحة:     





�





 (يقع منزل راشد عند نقطة (4،3 ــ 3 ،8   ــ 5 ، 7) 





 (يقع منزل خالد عند نقطة  (7،3 ــ 5 ،3   ــ 7 ، 5) 





�





�





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: وحدات


الطول المترية.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





�





............سم 





............سم 





طول مدرج المطار  








طول ساق نبتة الذرة  








2 ملمتر  


2 متر 


2 سنتمتر


2 كيلو متر 








�





�





5 ملمترات  


 5 متر 


 50 سنتمترًا


 5 كيلو مترات 








��





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: المحيط. 





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





قدري محيط كل مما يأتي ثم أوجدي المحيط  بالضبط:   





5سم





5سم





5سم





التقدير  =       


محيط المربع = ...+....+...+...








5سم





7سم





4سم





7سم





التقدير  =       


محيط المربع = ...+....+...+...








4سم





�





�





360 مليمتر





360 سم





360 مترًا 





360 كيلومتراً








حقل مربع الشكل، طوله ضلعه 90 مترًا. فمحيطه هو ...........








�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: المساحة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





قدري مساحة كل مما يأتي ثم أوجدي المساحة بالضبط:   





�





6سم





6سم





التقدير  =       


مساحة المربع = .......×.......=








7سم





4سم





التقدير  =       


مساحة المستطيل =.....×.....=








�





يستعمل نجار ألواحاً من الخشب مستطيلة الشكل، طول كل منها 81سم وعرضه 41 سم ما مساحته.  








244 مترًا 





244 سم 





255 سم 





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: وحدات


السعة المترية.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





�





(700 مٍل      


( 700لتر


 








 (1 مٍل 


 ( 1 لتر


 








قال الطبيب لفاطمة إنها يجب أن تتناول ............ من دو\ء الزكام.





.....





4 لتر





.....





4مللترات





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: خطة حل 


           المسألة. 





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





يهتم فرحان بتربية الحيوانات الأليفة والطيور والاسماك ولديه من الأرانب ضعف ما لديه من الطيور ولديه ثلاث سمكات أكثر مما لديه من الأرانب إذا علمتي أن لديه طائرين فما عدد ما لديه من الأرانب ومن الأسماك.





(    )





(    )





(    )





أكملي الجدول باستعمال الأرقام 1، 2، 3 ،4 بحيث لا يكرر أي رقم في أي صف أو عمود أكثر من مرة.





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: وحدات


الكتلة المترية.








اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





�





�





 (2 جم 


 ( 2 كجم


 








 (25 جم 


 ( 25 كجم


 








�





     50 كجم





     2 جم





    30 كجم 





     20 جم





�





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تقدير الحجم وقياسة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





� الحجم = ( 24ــ 42 ــ 25ــ 36 )وحدة مكعبة





� الحجم = ( 26ــ 45 ــ 27ــ 16 ) وحدة مكعبة





�





     15


وحدة مكعبة 





     12


وحدة مكعبة 





     10


وحدة مكعبة 





�





�





�





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الزمن.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





بدأ سليمان القراءة في الوقت الذي تشير إليه الساعة المجاورة  واستمر حتى الساعة  30 :2


فما هى الفترة الزمنية التي يستغرقها سليمان في القراءة.








  ساعتين و45 دقيقة  





  ساعتين و15 دقيقة  





  ساعة و15 دقيقة  





ذهب عبدالله إلى الحديقة في الوقت الذي يشير إليه الساعة المجاورة وبقي فيها حتى الساعة 5:15 مساء ما الفترة الزمنية التي استغرقها في الحديقة.








�





 ساعة و


عشر دقائق





 ساعتين و


 خمس دقائق





 ساعة و


 خمس دقائق





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الكسور.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





� HYPERLINK "http://images.google.com.eg/imgres?imgurl=http://www.csc.gov.sg/html/newsletter/AUG2006/augpictures/aug-cartoon.jpg&imgrefurl=http://www.omaniaa.net/avb/showthread.php%3Ft%3D100728&usg=__mbs6-P9D5AiFPmI296a3IblUgwA=&h=344&w=313&sz=29&hl=ar&start=16&um=1&tbnid=F6UTKV8S896pQM:&tbnh=120&tbnw=109&prev=/images%3Fq%3D%25D8%25B5%25D9%2588%25D8%25B1%25D8%25A9%2B%25D8%25A3%25D8%25B1%25D9%2586%25D8%25A8%2B%25D9%2583%25D8%25B1%25D8%25AA%25D9%2588%25D9%2586%26hl%3Dar%26um%3D1" �� INCLUDEPICTURE "http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:F6UTKV8S896pQM:http://www.csc.gov.sg/html/newsletter/AUG2006/augpictures/aug-cartoon.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





�





�





�





1 


2





1 


4





2 


3





�





اكتبي الكسر الذي يمثل الجزء الملون بالأزرق فيما يلي:








�























�





�








�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: خطة لحل المسألة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





اشترى خالد مجموعة من أزهار مكونة من 12 وردة بعضها يظهر في الشكل إذا كانت البقية بيضاء، فما اللون الغالب في الورد ؟ وما عددها ؟





�























اللون الغالب هو الأصفر وعدده 4 





اللون الغالب هو الأحمر وعدده  6 





اللون الغالب هو الأبيض وعدده 2 





على رف 16 كتابًا إذا كان ربعها عن التفسير، واثنان عن المغامرات، والباقي كتب علمية، فما عدد الكتب العلمية ؟





 8 كتب علمية 





 10 كتب علمية 





 9 كتب علمية 





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تمثيل الكسور على خط الاعداد.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





النقطة التي تمثل الكسر 3 


               4 


    





النقطة التي تمثل الكسر 2 


               5 


    





�





الكسر الذي يمثل النقطة أ  هو      ( 5  ،   2  ، 1  )


                                              3      3    3


                  





الكسر الذي يمثل النقطة ص  هو      ( 1  ،   2  ، 4  )


                                                 7      7    7


                  





�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الكسور  


المتكافئة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





الكسر هو (  1  )  والكسر المكافيء هو  (  2  )       (     ) 


                4                                     8    


                  





�





الكسر هو (  2  )  والكسر المكافيء هو  (  4  )       (     ) 


                4                                     8    


                  





الكسر هو (  4  )  والكسر المكافيء هو  (  8  )       (     ) 


                2                                     4    


                  





�





�





 12  


 20     








 4  


10     








 4  


14     








 4  16     








 6  10     








 2  


 7     








 2  


 5     








 2  


8    








�





قارني بين الكسور مستعملة (< أو >أو = ):  





      2          1               4            1


      6          3             10           2 





                               1           1  


                               6           4      





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: مقارنة الكسور وترتيبها.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





1





 4   ، 1  ،  3


 6     3     3








الترتيب = ...   ، ...  ،  ....


             ...     ...     ...








الترتيب = ...   ، ...  ،  ....


             ...     ...     ...








2





 1   ، 3  ،    3


 10    4     5
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الأعداد 


الكسرية.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





......................








......................








�
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: استقصاء حل 


المسألة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





اشترك صالح وثلاثة من زملائه في استئجار قارب. إذا كانت أجرة الساعة 80 ريالاً، واستعملوا القارب 3ساعات، فكم ريالاً يدفع كل منهم؟





50  ريالاً 





 80 ريالاً 











 60  ريالاً 











في حديقة الحيوان 420 حيواناً سدسها من الزواحف فما هو عدد الزواحف في الحديقة ؟





60 حيواناً من الزواحف (   )


70 حيواناً من الزواحف (   )


50 حيواناً من الزواحف (   )








�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الأعشار.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





  الجزء المظلل في الشكل هو   4         (     ) 


                                      10    


                  





�





  الجزء المظلل في الشكل  هو  0,8      (     ) 
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0,096


0,96


9,6





0,010


0,10


0,1





0,006


0,06


0,6





0,009


0,09


0,9





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الإجزاء من عشرة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�                                        


                  





�





6


100








الصورة العشرية للكسر هي    ( 0,06 ــ  0,006 ــ  6,6 ) 


                                          


                  





الصورة العشرية للكسر هي    ( 1, 7 ــ  1,07 ــ  0,17 ) 


                                          


                  





17


100








الصورة العشرية للكسر هي    ( 0,64 ــ  6,04 ــ  6,4 ) 


                                          


                  





64


100
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الأعداد الكسرية والكسور العشرية.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





  7  


 10     








واحدًا وخمسة أعشار





16





ستة عشر وسبعة أعشار





    1  


  100     








56





ستة وخمسين وواحد من مئة





  5  


 10     








1





  6  


 10     








6





الصورة العشرية للكسر هي    ( 6,06 ــ  6,006 ــ  6,6 ) 


                                          


                  





  1  


 10     








50





الصورة العشرية للكسر هي    ( 50,01 ــ  50,1 ــ  50 ) 


                                          


                  





 75  


 10     








2





الصورة العشرية للكسر هي     ( 9,05  ــ   9,5 ــ  2,75 ) 
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: خطة حل 


المسألة.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





يركض بدر 3200 متر حول ملعب المدرسة كل يوم. كم دورة يركض حول الملعب إذا كان طول الملعب 400  متر.











يركض بدر 4 مرات   (     )    








يركض بدر 8 مرات   (     )    








يركض بدر  6 مرات   (     )    








فتحت سمية 8 علب صلصال. إذا كان في كل علبة 4 قطع من الصلصال الرمادي، ونصف هذا العدد من الصلصال الأحمر فما عدد قطع الصلصال جميعها ؟





     (عدد قطع الصلصال =  36   قطعة        


     ( عدد قطع الصلصال  = 56  قطعة


       (عدد قطع الصلصال =  48 قطعة





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تمثيل الكسور العشرية على خط الأعداد.  





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





النقطة التي تمثل العدد الكسري


 


    





�





�





�





12





 1 


 2      








النقطة التي تمثل العدد الكسري


 


    





�





 3 


 5      








2





2 





2 





2 





العدد الكسري الذي تمثله النقطة  س هو  (  1      ،   2       ،  4       )


                                                       5           5          5


                  





10





10





10





العدد الكسري الذي تمثله النقطة ن هو  ( 5     ،  6      ،    8      )


                                                   10      10          10   


                  





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: مقارنة الكسور 


        العشرية وترتيبها.  





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





قارني بين الكسور مستعمله (< أو >أو = ):  





1,2             1,6  


12,07         1,207 


5,60           5,6 


79,7           79,7





 


         


      


                               








�





 3,2 ، 4,5 ،  3,9 ، 4,1                  





�





0,12  ، 1,2  ، 1,21   ، 12,0 





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تكافؤ الكسور الأعتيادية والكسور العشرية.  





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





�





�





الكسر الاعتيادي: 


        


    8 


           10     





    3 


            6





    4   


           10  





الكسر العشري: 


        


1)    0,8











2)    0,5














   3)    0,4





�
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100     
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  5     








......................





  1   


  4     
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�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: الكسورالعشرية


والكسور الاعتيادية والأعداد الكسرية.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





�





قارني بين الكسور مستعملة (>أو < أو = ):  





1)  1,25                  1 


 2)  9,2                   9


3)        3             3,3     
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10
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 4
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 4
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 21 


100








 6.34  ،       6  ،    6,5   ،        6                  





� HYPERLINK "http://images.google.com.eg/imgres?imgurl=http://www.csc.gov.sg/html/newsletter/AUG2006/augpictures/aug-cartoon.jpg&imgrefurl=http://www.omaniaa.net/avb/showthread.php%3Ft%3D100728&usg=__mbs6-P9D5AiFPmI296a3IblUgwA=&h=344&w=313&sz=29&hl=ar&start=16&um=1&tbnid=F6UTKV8S896pQM:&tbnh=120&tbnw=109&prev=/images%3Fq%3D%25D8%25B5%25D9%2588%25D8%25B1%25D8%25A9%2B%25D8%25A3%25D8%25B1%25D9%2586%25D8%25A8%2B%25D9%2583%25D8%25B1%25D8%25AA%25D9%2588%25D9%2586%26hl%3Dar%26um%3D1" �� INCLUDEPICTURE "http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:F6UTKV8S896pQM:http://www.csc.gov.sg/html/newsletter/AUG2006/augpictures/aug-cartoon.jpg" \* MERGEFORMATINET ����
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 1   


 5








� HYPERLINK "http://images.google.com.eg/imgres?imgurl=http://www.csc.gov.sg/html/newsletter/AUG2006/augpictures/aug-cartoon.jpg&imgrefurl=http://www.omaniaa.net/avb/showthread.php%3Ft%3D100728&usg=__mbs6-P9D5AiFPmI296a3IblUgwA=&h=344&w=313&sz=29&hl=ar&start=16&um=1&tbnid=F6UTKV8S896pQM:&tbnh=120&tbnw=109&prev=/images%3Fq%3D%25D8%25B5%25D9%2588%25D8%25B1%25D8%25A9%2B%25D8%25A3%25D8%25B1%25D9%2586%25D8%25A8%2B%25D9%2583%25D8%25B1%25D8%25AA%25D9%2588%25D9%2586%26hl%3Dar%26um%3D1" �� INCLUDEPICTURE "http://t3.gstatic.com/images?q=tbn:F6UTKV8S896pQM:http://www.csc.gov.sg/html/newsletter/AUG2006/augpictures/aug-cartoon.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





      6   ،     6,48  ،       6   ،   6,1                  





� HYPERLINK "http://alamuae.com/gallery/img26165.htm" \t "detailwindow" �� INCLUDEPICTURE "http://alamuae.com/gallery/data/thumbnails/136/OBJ292.jpg" \* MERGEFORMATINET ����
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التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تقريب الكسور 


العشرية.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي 





�





�





�





�





 1)   6,36   مقرباً لأقرب عدد صحيح.      (  7  ــ 6  ــ 9  ) 





                  





 2)   81,48   مقرباً لأقرب عشر.     (  81,4  ــ 81,5  ــ 81,6  ) 





                  





 3)  49,63  مقرباً لأقرب عدد صحيح.    (  49,6  ــ 50  ــ  49   ) 





                  





 4)   7,31   مقرباً لأقرب عشر.         (  7,3  ــ 7   ــ 7,4    ) 





                  





�





�





� HYPERLINK "http://images.google.com/imgres?imgurl=http://www.thesmallgifts.com/shop/images/1014_100_01.jpg&imgrefurl=http://alfrasha.maktoob.com/alfrasha17/thread334426/&usg=__v6qtvB2QT0f22LXRK3eglIIO9fc=&h=311&w=311&sz=40&hl=ar&start=40&um=1&tbnid=QUImN3XbiceaaM:&tbnh=117&tbnw=117&prev=/images%3Fq%3D%25D8%25B5%25D9%2588%25D8%25B1%2B%25D8%25A3%25D9%2582%25D9%2584%25D8%25A7%25D9%2585%2B%25D9%2588%25D8%25AF%25D8%25A8%25D8%25A7%25D8%25A8%25D9%258A%25D8%25B3%26ndsp%3D20%26hl%3Dar%26lr%3D%26sa%3DN%26start%3D20%26um%3D1" �� INCLUDEPICTURE "http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:QUImN3XbiceaaM:http://www.thesmallgifts.com/shop/images/1014_100_01.jpg" \* MERGEFORMATINET ����





مقرباً لأقرب عدد صحيح         





مقرباً لأقرب عدد صحيح         





9,87  








......................





37,54








مقرباً لأقرب عشر         





......................





64,26  








......................





......................





مقرباً لأقرب عشر         





 45,37








�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: تقدير النواتج


الجمع والطرح.





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�





1





     1,5  


+  2,3   








    ( 5  ــ 4  ــ 3) 





                  





    8,5 


+  11,7   








2





    9,7 


-  7,2   








     ( 3  ــ 5  ــ  2) 





                  





3





  ( 23  ــ 21  ــ  15) 





                  





�





�





    2,5


+  4,8








   28,75


-  13,49  








   17,50 


+  6,25 








   34,5


-  5,4  








�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: جمع الكسور 


         العشرية.  





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





�











12,57








   1,1


+ 0,39 




















1,40








15,71








   5,1 


+ 7,56








   8,76


+ 6,95  








 45,37 + 36,05 








(82,14  ــ 81,42  ــ 82,42) 





                  





(28,19  ــ 81,09ــ  18,09) 





                  





 12,33 + 5,76 








�





�





التاريخ :


رقم النشاط :





الموضوع: طرح الكسور 


          العشرية.  





اسم الطالبة:





الصف: الرابع الابتدائي





�





�





(14,14  ــ 12,69  ــ 12,42) 





                  





 25,09 ــ  12,40 








 4,6 ــ   1,45 








(3,15  ــ 1,29ــ  2,15) 





                  





11,92 ــ  8,87 








 (8,19  ــ  5,25 ــ  3,05) 





                  





�





   1,4


-  1,0 














2,31








0,4








   4,67 


- 2,36








   1,67


-  0,58  








1,09























